

Bettenthal 4 5503 Schafisheim 062 891 85 40 Seetalstrasse 103 5703 Seon 062 775 20 10 www.gaertnerei-vogel.ch

CHE-260.606.928 MWST

Allgemeine Geschäftsbedingungen Gärtnerei Vogel

1. Geschäftsbedingungen

Jeder Käufer anerkennt durch die Erteilung eines Auftrages die unten aufgeführten Bedingungen als für ihn rechtlich bindend.

2. Angebot

Pflanzen sind Lebewesen und können in der angegebenen Farbe, Wuchshöhe, vom Blütetermin oder Laubfall abweichen.

3. Vertragsabschluss

Der Vertrag im Online-Shop tritt zwischen dem Käufer und der Gärtnerei Vogel in Kraft. Nach dem Bestellabschluss erhält der Käufer eine Auftragsbestätigung per E-Mail, in welcher alle wichtigen Elemente der Bestellung aufgeführt sind.

4. Lieferung

Lieferungen erfolgen nur an die Angegebenen Standorte. Der Liefertermin ist freibleibend. Die Lieferung erfolgt durch die Gärtnerei Vogel. Bei Lieferverzug wird der Käufer direkt kontaktiert.

Bei Abwesenheit der Empfänger sind wir berechtigt, die Pflanzen bei Dritten (z.B. Nachbaren) abzugeben, die für die Weiterleitung verantwortlich sind. Auch sind wir berechtigt, die Pflanzen vor dem Eingang zu deponieren. Bei Diebstahl oder Beschädigungen der Ware übernimmt die Gärtnerei Vogel keinerlei Haftung.

Es besteht kein Rückgaberecht.

5. Preise und Bezahlung

Die von uns angegebenen Preise verstehen sich inkl. Mehrwertsteuer.

Der Zahlungs- und Erfüllungsort ist 5503 Schafisheim.

Preisänderungen im Onlineshop sind vorbehalten.

Als Zahlungsarten werden Mastercard und der Kauf auf Rechnung akzeptiert.

6. Lieferspesen und Versandkosten

Die Lieferspesen betragen CHF 15.-. Die Versandkosten betragen CHF 9.90.

7. Rückgaberecht

Die Gärtnerei Vogel verzichtet auf ein Rückgaberecht.

8. Gerichtsstand

Der Gerichtsstand befindet sich in der Gärtnerei Vogel in 5503 Schafisheim.

Gärtnerei Vogel, März 2021